ΜΗΚΟΣ  ΤΟΞΟΥ  ΚΑΜΠΥΛΗΣ
1)  Εάν  y=f(x)  μία καμπύλη, τότε το μήκος της από το  x1=α  έως  x2=β  ισούται 
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Απόδειξη
  Το   στοιχειώδες μήκος τόξου   
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2) Εάν η καμπύλη ορίζεται παραμετρικά με  x=x(t)  και  y=y(t)  τότε το μήκος της καμπύλης, για  tϵ[γ,δ]  ισούται 
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EΦΑΡΜΟΓΕΣ

1)  Πλοίο ακολουθεί την πορεία  y=x3/2 .  Nα βρεθεί η απόσταση που διανύθηκε από το σημείο   x=0   έως   x=5.  

2)  Πλοίο ακολουθεί κατά την πορεία του, σε ορθογώνιο σύστημα συντεταγμένων, τις συναρτήσεις  x(t)=t2   και    y(t)=t3.  Να υπολογιστεί η απόσταση που διανύθηκε  από τη χρονική στιγμή   t=0   έως   t=4.
3)  Να υπολογιστεί το διάστημα της πορεία πλοίου που επαληθεύει το μήκος   λ   περιφέρειας  κύκλου   x2+y2=ρ2.  

4)  Η πορεία πλοίου επαληθεύει την καμπύλη  y=lnx.  Nα βρεθεί η απόσταση που έχει διανύσει μεταξύ των  σημείων   
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5)  Δίνεται η πορεία πλοίου   
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.  Nα βρεθεί το μήκος της πορείας του πλοίου από τα σημεία   x=0   έως   x=1.
                                                                                     ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ   Π.  ΧΑΔΑΛΗΣ
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